
POLITIKA UPRAVLJANJA 
OKOLIŠEM GRUPE VINDIJA

Grupa Vindija, vodeća hrvatska prehrambena industrija, s predanošću slijedi vrijed-
nosti održivog razvoja i zaštite okoliša. Prepoznajemo važnost integracije odgovornih 
praksa u naše poslovne procese s ciljem adresiranja izazova klimatskih promjena te 
usklađenosti s potrebama lokalnih i širih ekosustava.

U svojem poslovnom pristupu odgovornog upravljanja okolišem vodimo se sljedećim 
temeljnim načelima:

•  Kontinuirana usklađenost sa zakonima, podzakonskim propisima, pre- 
porukama i drugom pravnom regulativom, nacionalnom i EU-a
Obvezujemo se poštovati sve relevantne zakone, propise i standarde (obvezne i dobro-
voljne) kako bismo osigurali kvalitetu, zakonitost i etičnost svojeg poslovanja. 

Provođenjem unutarnjih i vanjskih revizija, praćenjem trendova i primjenom inovacija 
osiguravamo okolišnu održivost svojih poslovnih aktivnosti.

•  Racionalna i učinkovita uporaba energije i resursa
Savjesno i učinkovito iskorištavanje energije, vode i sirovina u svim poslovnim i proiz-
vodnim procesima pridonosi optimizaciji ugljičnih otisaka Grupe Vindija te naših 
dionika u lancu vrijednosti. 

Poslovnu okolišnu učinkovitost osiguravamo i sustavnim istraživanjem novih načina 
uštede i oporabe resursa, uz kontinuirano rastuću uporabu obnovljivih izvora energije.

•  Načelo opreza i odgovorno gospodarenje otpadom
Primjenjujemo mjere opreza kako bismo zaštitili okoliš i minimizirali količine generi-
ranog otpada kojim gospodarimo na odgovoran i savjestan način. 

Interno, kao i s našim strateškim partnerima, provodimo aktivnosti koje potiču smanje- 
nje nastanka otpada i ponovnu uporabu materijala u skladu s načelima cirkularne eko-
nomije

• Poticanje savjesnog i proaktivnog pristupa zaposlenika i ostalih dionika
Uz redovite obuke stvaramo svijest o održivosti među zaposlenicima te potičemo pris-
tup neprestanog učenja i poboljšavanja okolišne učinkovitosti operativnih procesa. 

Komunikacijom o održivosti i važnosti okolišno odgovornih vrijednosti potičemo svijest 
naših dionika i poslovnih partnera  i lokalne zajednice.

Grupa Vindija prepoznaje svoju odgovornost prema okolišu i zajednici. Usklađenošću 
procesa zadržavanja pozicije tržišnog lidera s odgovornim upravljanjem okolišem i 
javnim dobrom pridonosimo nesmetanom razvoju budućih generacija.
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